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Z tabulky vyplývá, že jednoznačně stále převažuje využití klasických počítačů a notebooků. 

Z výše uvedených zjištění již také víme, že jde o zařízení umístěná převážně v kapacitně hůře 

dostupných počítačových učebnách (probíhá zde hlavně výuka ICT) a jde o zařízení již spíše 

nevyhovující soudobým potřebám (vzhledem k nedostatečné periodě obnovy). Nízký podíl 

uplatnění principů BYOD souvisí, jak již bylo uvedeno i v předchozích částech zprávy, 

s nedostatečnou úrovní vnitřní infrastruktury školy a také s nedostatečnými možnostmi zajištění 

správy a provozu prostředků ICT. Přestože se v posledních letech zvyšuje vybavenost škol 

mobilními zařízeními (zejména tablety), a to i za podpory ESF projektů, zatím tato oblast 

neodpovídá skutečným potřebám všech škol. 

V případech využití dalších zařízení šlo zejména o interaktivní tabule či dataprojektory a chytré 

telefony. 

Obdobná otázka směřovala i k dostupnosti SW vybavení podporujícího vzdělávací procesy 

(včetně jejich možných cloudových podob), viz následující graf. 

Graf č. 4 Zpřístupnění systémů pro řízení výuky (LMS, jako jsou např. Moodle, Google 

Classroom atp.) a on-line systémů pro sdílení prostřednictvím cloudových 

služeb (např. Google Apps / G Suite, Microsoft Office 365 atp.) 

pro žáky/studenty – podíl škol (v %) 

 

Systémy pro řízení výuky (LMS, jako jsou např. Moodle, Google Classroom apod.) a cloudové 

služby (např. Google Apps / G Suite, Microsoft Office 365 apod.) využívá podle výpovědí 

ředitelů necelá pětina malých základních škol, více než třetina velkých základních škol a více 

než tři pětiny středních a vyšších odborných škol. 

Ve všech segmentech se zvyšuje podíl využití moderních cloudových řešení, což souvisí 

zejména s jejich příznivými provozními parametry. Školy nejsou pro využití konkrétních 

produktů nuceny investovat do vlastní infrastruktury (servery, úložiště apod.) a její správy, 

přičemž předmětný produkt využívají jako on-line dostupnou aplikaci poskytovanou formou 

služby. I přes tuto výhodu je však podíl využití velmi malý. Jeho vyššímu růstu brání již 

mnohokrát zmiňované nedostatky, zejména nedostatečná dostupnost použitelných zařízení 

a mnohdy také parametry připojení k internetu v kombinaci s nedostatečnou kvalitou vnitřní 

infrastruktury. Největší podíl základních škol využívajících cloudové služby je v Praze, 

Ústeckém a Karlovarském kraji (27,4–28,1 %), naopak nejmenší a zhruba jen poloviční je podíl 

takových škol v Plzeňském a Zlínském kraji a v kraji Vysočina. V segmentu středních škol je 

podíl škol, které využívají cloudové i „necloudové“ systémy, výrazně nejvyšší v kraji 

Moravskoslezském a Libereckém (66,4 % a 60 %), nejnižší v krajích Královéhradeckém, 

Olomouckém, Plzeňském a Ústeckém (36,1 % – 39,2 %). 

Necelá čtvrtina základních škol (17,7 % malých a 29 % velkých) uvedla, že umožňuje žákům 

využívání jejich vlastních zařízení ve výuce (BYOD – např. notebooky, tablety, chytré 
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